

西海岸·金沙滩



我眼中的我

大家好,我叫王乐文,今年12岁了。我是一个性格外向的女孩,兴趣广泛,爱好游泳、跑步、踢足球、打篮球、乒乓球、弹古筝。我在学校里有很多朋友,他们都亲昵地叫我“猫咪”。我的古筝水平已经达到了四级。

美好未来

开发区江山路第一小学 六年级三班 王乐文

又快过年了,爸爸妈妈也快回来了。这次回来,听奶奶说,过完年要把我带到青岛去上学,我心里充满了惊喜和期待,也有一些担忧。我们学校的环境很落后,各方面条件不是很好,但老师和同学们都很喜欢我,真不知道到了一个陌生的环境会是什么样子。

过完年,该出发了,汽车在快速地向前跑着,我的心里也不断幻想着青岛和新学校的面容。汽车跑了几个小时,终于到青岛了。在农村长大的我,看到高楼大厦、车水

马龙,直眼晕,眼睛不够用的,这就是青岛啊,真好看!我的学校是个什么样子啊,坐着爸爸的车走过了几个路口,爸爸突然对我说:“你快看,到了,那就是你的新学校!”放眼望去,那整洁的教学楼由远而近慢慢出现在我面前,眼前的楼房不是我想像得那么陌生,有种暖暖的感觉,站在学校门口,就感觉学校像一个温暖的怀抱,好亲切,这就是我的学校吗?好喜欢。

上学的日子来到了,爸爸领着我的手,走进了学校的大门。我听见了琅琅的读书声,又

找到了那种离我很近的感觉,看着校园里的花花草草,穿过学校的走廊,来到了三年级一班,这就是我的班级。到了,好紧张,爸爸轻轻推开教室的门,老师看到我们,走了出来。我不好意思地低着头,老师摸了摸我的头,对爸爸说:

“你回去吧,把孩子交给我吧!”爸爸说:“老师,辛苦你了。”又对我说:“好好学习,我走了,放学我来接你。”说完就转身走了。老师拉着我的手,走进了教室,对同学们说:“这是咱们班新来的同学,叫王乐文,同学

们以后要多关心她,照顾她。”说完,大家鼓起了掌,就这样,我开始了新生活。

现在在新学校已经有三年了,有同学的帮助,爸爸的鼓励,老师的培养,我现在成了三好学生、副班长、数学课代表、学校大队委,非常开心和满足。谢谢爸爸给我选择了一个好学校,也谢谢现在六年级三班的老师和同学们,给了我一个温暖的环境和家的感觉。

爸爸妈妈、老师,请你们放心,我会更加努力,迎接更美好的明天。

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
- 八、投稿邮箱:jrqdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805

编辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》

编辑部



我眼中的我



作为初三学生的我,爱好写作、阅读、音乐、旅行,更热爱生活;懂得劳逸结合的我,学习成绩名列级部前茅。在人生路上,我用坚实的脚步印下深深的脚印,我要用青春拥抱无限美好的生活——张渝汝!

校园韵味

开发区实验初中 九年级六班 张渝汝

阳光下的校园,充满生机与活力,洒满拼搏的汗水;星光前的校园,散发着静谧的气息,显得端庄典雅。

不同时刻,不同地点,不同韵味。凡是走进校园,便要学会静读校园。

小路之韵

如此充满韵味的校园,缺不了别致的小路来陪伴。那条铺满红砖的“行知路”,总是引发我无尽的畅想。不知将来这条路,会送出怎样的成功学子?不知现在这条路,会带

来怎样的闲适便捷?不知过去这铺路的红砖,它身在何处?

路旁总是少不了树的身影,一棵棵高大的杉树总带给我们舒适的阴爽与绿的渴望。这棵树棵挺拔,是否在昭示着“追求卓越”?这棵树棵顽强,是否在昭示着“生的愿望”?

静读校园,小路之韵绵远悠长。

教室之韵

校园中,最重要的,莫过于教室了吧。走进校园,停留最久的地方便是

教室。凡是教书育人的地方,便代表着神圣与伟大。驻足在教室门口,眼前总是呈现出老师教课的身影和学生探求的神态;驻足在教室门口,耳边总是回响起琅琅的读书声和积极的讨论声。“知之者不如好之者,好之者不如乐之者”,教室是我们乐学的重要场所吧!

静读校园,教室之韵不言而喻。

书院之韵

校园中的书香沁人心脾,而书院就在那古色

古香的大门之后。自古以来,中华大地上便有书院坐落。书院是文化的源泉,是教育的体现,是不可缺少的精神慰藉。打开书院的门,厚重的历史感,深远的文化感便扑面而来。手中捧书,背靠藤椅,身处安静的环境,这定将是校园中的一大乐事。

静读校园,书院之韵厚重大气。

脚踏小路,心念教室,回望书院,果真,校园韵味尽在心中。

静读校园,知也、好也、乐也、美也!

快乐的滑雪

胶南实验小学 五年级三班 于涵

大年初四,我和常青藤羽毛球队的队友去烟台塔山滑雪场滑雪。

我们一路上有说有笑,不知不觉已过去四个小时,终于到了塔山滑雪场。一进滑雪场,仿佛进入了一个冰雪的世界。整个山坡白茫茫一片,在阳光照耀下,有点刺眼。滑雪的人可真多,姿势各种各样,可真滑稽。有的人滑得很快,如游龙一样在雪上穿梭,一不小心摔倒在地,跌了个四脚朝天;

有的人滑着滑着撞在别人身上,身后的人像多米诺骨牌一样倒下一片,尖叫声、欢笑声响成一团。

我赶紧穿上滑雪鞋,拿上滑雪杖,迫不及待地开始滑了。我先用滑雪杖撑地,两脚用力向前,可怎么也滑不动,脚套在滑雪板上一点儿也不听使唤。这时爸爸给我做了示范,我学着爸爸的样子,先用滑雪杖向后用力扎地,身体前倾,两腿弯曲,脚用力蹬地,雪板就开始

慢慢往前滑了。滑了一会儿,感觉心应手了,我开始向一个小山坡发起冲击。我手脚并用,使出吃奶的力气,终于滑到了坡上。俗话说“上山容易下山难”,看着下面的陡坡,我开始胆怯了,心想:在这么陡的坡上会不会撞到人?万一跌倒了怎么办?我又想起妈妈说的话,遇到困难不能怕,一定要试一试。我深吸一口气,像猛虎一样向山下冲去,感觉雪地、身边的人

都快速向身后闪去,飞行一样的感觉惬意极了。忽然,我发现前方有人,刹车已经来不及了,遭了,这下肯定要撞人了,我急中生智,调转方向,贴着那个人顺利地向下冲去,我的后背已是汗水涔涔了。

不知不觉,三个小时过去了,虽然有点累,但是我的心里充满了快乐,因为我明白了遇到困难,不能怕,只有坚持才会成功。

我眼中的我

大家好!我叫尚庆鑫,是一个活泼的小女孩。我热爱我的学校,热爱我的同学和老师。我喜欢写作文,喜欢看童话书。我非常喜欢高尔基的一句名言:书是窗户,每一本书,都在我面前打开一扇窗户。

公交车上的礼貌

开发区实验小学

六年级六班 尚庆鑫

这天下午,我因为有些事要去妈妈公司,于是便兴高采烈地坐上公交车,在公交车上发生了这么一件小事!

我上车了,车上人满满的,我好不容易才挤上车去。突然,司机师傅来了一个急刹车,我的身子猛地往后一仰,打了个趔趄,然后右脚重重地踩在了身后一位叔叔的脚上。我的脸立刻涨得通红,这一脚踩得可不轻,我连忙转过身对叔叔说:“对不起叔叔,踩到您了,把您的鞋踩脏了!”叔叔笑着对我说:“没关系!刚才没咯疼你的脚吧?”说罢,叔叔朗声大笑。我也哈哈大笑起来。就这样,一场可能发生的纠纷避免了。

礼貌待人,可以在人与人之间架起一座理解的桥梁,减少相互间的矛盾。

我的航天梦

开发区太行山路小学 五年级三班 孙闻岳

我兴高采烈地来到了航天发射中心,要参加青少年航空之旅。宇航员杨利伟叔叔亲自来迎接我们,并帮我穿上了小型特制的航天服。

在杨利伟叔叔的带领下,我来到了航天发射大厅,杨叔叔指着一架红色飞船说:“这个就是我们的航天器。”“哇!”我高兴地来到飞船旁。飞船恰似一个椭圆形的巨大橄榄球。在杨

叔叔的介绍下,我知道了它是由高强度纳米特制材料制作而成,在外面都可以看见大大小小的仪表和电脑屏幕。

这时,杨叔叔摁了一下遥控器,“嘀嘀”一声,机舱的门打开了,我刚坐好,还没等反应过来,就感觉从身后冒出了几条蛇,只听“咔咔”的声音,我已经被这些东西抱紧了。“不要怕,这是蛇形自动安全带。”杨叔叔说。

“哇!”我高兴地来到飞船旁。飞船恰似一个椭圆形的巨大橄榄球。在杨

这时舱门也已自动关闭。再看舱里电脑屏幕显示一切完毕,等待启动……“杨叔叔,这次我们要去哪?”我充满好奇地问。杨叔叔说:“第一站月球。”我们兴奋极了!

飞船越飞越高,外面有无数只小眼睛在向我眨眼,不停地跟我说:“你好!你好!”

啊!我终于到了月球,我情不自禁地喊出来:“我是第一个登上月球的人。”

“那我只能当第二了。”杨叔叔说,“第二站火星,一会我们要剪子包袱锤了,哈哈!”

突然我听到一个熟悉的声音:“宝贝儿,起床吃饭啦!”我猛地睁开眼睛,妈妈正站在我的床边呢。“唉,干什么妈妈,我们马上就要上火星了!”

“你还去火星呢,快起床吃饭吧!”妈妈笑着说。“哦!原来是一个梦,是一个并不遥远的梦!”



大家好,我叫孙闻岳。性格开朗、喜欢读书。主持与朗诵成为我生活中不可缺少的一部分,因此平日学校组织各种活动中少不了我的身影。这体现了我随机应变的一面,同时也锻炼了我的语言表达能力。